
Kulturni teden
v Vodnikovi domačiji

Med 2. in 9. februarjcm smo, lc-
tos že drugič, v VODNIKOVI DO-
MAČIJI pripravili Kulturni tcden
v počastitcv obletnke rojstva očeta
slovcnskc posvctne poezije Valen-
tina Vodnika (roj. 3. II. 1758) in 8.
fcbruarja - slovenskega kulturnega
praznika.

V pctck, 2. fcbruarja so uvodoma
zapcli pevci Mešanega pcvskcga
zbora KUD Ivan Novak-Očka iz
Tacna pod vodstvom Ariane Kocjan
- Debeljak, nakar sta sc prcdstavila
Maja Vidmar in Alojz Ihan, mlada
in obetavna pesnika, ki pa sta v kro-
gih poznavalcev že uveljavljcna.
Mcd drugim jc Alojz Ihan za zbirko
SREBRNIK dobil Nagrado Prcšer-
novcga sklada za leto 1988. Oba sta
žc izdala po dve pcsniški zbirki
v uradnih založbah, prcd kratkim
pa sta jima izšli zbirki pcsmi pri že
priznani založbi Dušana Cunjaka
EMONICI.

V poncdcljek, 5. februarja so se
nam v dvorani PODSTREHA prcd-
stavili člani kulturnega društva
Sentjakob s komedijo Fadila Had-
žiča DRŽAVNI LOPOV. Igralci-
aiHaLcrji so v ZSGCVGIJSLVG puuiiKč
na dokaj skromni, a funkcionalni
sceni odigrali Hadžičevo satiro.

V torek, 6. fcbruarja smo pripra-
vili literarni vcčer z Mimi Malen-
škovo, znano in priznano pisateijico
biografsko zgodovinskih romanov.
Kar 30 avtorskih dcl jc prispcvala
v zakladnico slovenske ustvarjalno-
sti. Slovcncem jc tako približala vr-
sto slovenskih velikih mož: Jako-
busa Gallusa, Primoža Trubarja, čc-
belarja Janšo, Dragotina Ketteja,
Josipa Murna.. . Predstavila jc tudi
nekaj, za Slovcnce najpomcmbnej-
ših zgodovinskih obdobij: v Noriški
rapsodiji čas, ko so Rimljani zasc-
dali našc ozemlje, čas naseljevanja
Slovanov v romanih Črtomir in Bo-
gomila tcr Bratstvo, leto 1848 - po-
mlad narodov v romanu Marčni vc-
tcr in vrsto drugih. Vsi njeni romani
so zelo obsežni, po več sto strani,
pisani v klenem in lepem sloven-
skcra jeziku. Pisateljko, ki je ob
lanskcm kulturnem prazniku obha-
jala 70-letnico življenja, kar smo na
slovenskem kar nekam prezrli, jc ta
večer predstavil profesor slavistike
Andrijan Lah, dramska igralka
Meta Vranič je prcbrala odlomke iz
nekaterih njenih del, nakar je Mimi
Malenškova živahno pripovedovala
o začctkih svojega literarnega
ustvarjanja, ki segajo še v predvojna
leta,pisala pa je tudi v najtežjih lctih
mcd vojno, ko se je z majhnima
otrokoma umaknila iz Ljubljane
v rodno vas Podbrezje. Ustvarjalna

je ostala vse do danes, ko še vcdno
snuje in piše. Bil je to izrcdno prije-
ten in bogat večer. Pričakovali smo,
da sc bo literarnega večcra udeležilo
mnogo slavistov - pedagogov osnov-
nih in srednjih šol, saj so taki lite-
rarni vcčeri prava študijska prilož-
nost izvedeti v dveh urah raarsikaj,
česar se nismo naučili v šoli in za kar
si nismo vzeli časa prebrati kasneje.
Gre za izrcdno bogat opus, v kate-
rem je predstavljcna naša slovenska
zgodovina*. Prav to so ugotavljali ti-
sti, ki so si vzeli čas in prišli na
literarni večer. Za nas, organiza-
torje, pa je to hkrati spodbuda, da
pripravimo za našc občane, še zlasti
za slavistc pedagoške delavce čim
pogostcje podobe literarne večerc
z znanimi in manj znanimi sloven-
skimi literati. Predstaviti namera-
vamo tadi tistc ustvarjalce, ki so
umrli, pa nam zapustili bogato lite-
rarno dediščino. Želimo, da bi se
tch večerov udcležilo čim več ljubi-
teljev slovcnske litcrature.

V sredo, 7. fcbruarja so nastopili
učenci Glasbenc šole Franca
Šturma. V cnournem programu so
o SRiauoafril SlOVefiSiClil iii iiijih av-
torjev dostojno in kvalitetno prcd-
stavili svoje glasbeno udejstvovanje.

V čctrtek, 8. februarja je v pre-
polni Vodnikovi domačiji Franci
Zupan, umetnostni zgodovinar
otvoril razstavo akademskega sli-
karja Sava Sovreta. V priložnostnem
nastopu se je predstavil čelist Igor
Škerjanc z Bachovimi solo sklad-
bami za čelo. Obiskovalci so bili
navdušeni nad izrcdnimi umctni-
nami Sava Sovreta in obenem začu-
deni, da takšen mojster tako po-
redko razstavlja. V čas si štejemo,
da nam je uspelo pridobiti avtorja,
da razstavlja v naši hiši.

Kulturni tcdcn smo zaključili
v petek, 9. februarja s konccrtom
treh naših zborov: Moški pevski
zbor Medvodc pod vodstvom Mire
Cimperc. Ženski pevski zbor Svo-
boda Vižmarjc-Brod pod vodstvom
Franceta Demšarja in Mešani pev-
ski zbor Litostroj pod vodstvom
Primoža Cedilnika. Lep večer je
s svojim povezovanjcm, v katerega
je vključila nekaj manj znanih ver-
zov Franceta Prešerna, dopolnila
prof. Vesna Tomc.

Ocenjujemo, da je cel Kulturni
tedcn v vseh ozirih uspel. Vse prire-
ditve razen prve, so bile zelo dobro
obiskanc in polna dvorana nam do-
kaZujc, da Ijudje kljub težkim ča-
som ali pa prav zaradi njih, niso
pozabili na duhovne in kulturne do-
brine.

Milan Pirker

Raziskovalci z gospodarjem pri Godčevih v Dragi

Raziskovalni tabor »SORA 90«
Raziskovanjc zgodovinc šišenskih društev se uspešno nadaljujc. V pr-

vih dneh februarja so mladi iz Sore in Studcnčič, v organizaciji OK
ZSMS Ljubljana-Siška in SNGS Mladoklasje, Stanežiče, odkrivali kore-
nine tamkajšnjega društvencga življenja. To se je pričelo že leta 1898,
a je potcm zaradi nesoglasij v vasi zamrlo za cclo desetletje. Izjeraa je le,
leta 1905, ustanovljeno gasilsko društvo. Sclc s prihodom župnika
Finžgarja, znanega pisatelja in dramatika, je ponovno zaživelo društveno
življenje na verskem, kulturncm in gospodarskem področju.

V ckipi raziskovalccv so bili tokrat: Nina Hafnar, Mateja Košir,
Magda Plešcc, Samo Dolinar, Matevž Frančič, ter mcntor in vodja
tabora Andrej Mrak.


